

HÓY TIBOR NAP 2024

2024.10.25-én hagyományainkhoz híven megrendeztük iskolánk névadójának napját. Megemlékezésünket megtisztelték a kecskeméti „pumasok”, azaz az 59. Szentgyörgyi Dezső Repülőbázis pilótái; néhány éve falunkban élők, de valamikor ehhez a kötelékhez tartozó Major János; az iskola névadásában jelentős szerepet játszó és azóta is tevékeny két úriember: Steinglauber Tamás és Hochstein András; Németh Zsigmond óceánrepülő, aki 1981-ben kisrepülővel átrepülte az Atlanti-óceánt, Prohászka Zsolt és Nemes Attila volt MALÉV-es szakemberek; illetve a falut képviselve Kovács Sándor polgármester úr.

Dél előtt meglátogattak bennünket nagycsoportos óvodásaink is, akik tevékenyen részt vettek a különböző ügyességi és mozgásos feladatokban is. Három helyszínen kellett megmutatni gyermekeinknek rátermettségüket, koncentrációs képességüket, találékonyságukat.

11 órától Németh Zsigmond óceánjáró pilóta tartott beszélgetéssel egybekötött előadást világraszóló Atlanti-óceánt átrepülő teljesítményükről. Prohászka Zsolt mozgássérült volt MALÉV gazdasági vezetővel pedig érzékenyítő társalgásban vehettek részt tanulóink, dolgozóink, óvodásaink, pilótáink. Telefonon beszélgettünk Hóy Tibor unokahúgával –Edittel-is, aki nagyon örült, hogy ilyen szerény körülmények között is milyen szépen ápoljuk nagybátyja emléket, a hagyományainkat.

Ebéd után került sor az ünnepélyes megemlékezésre a Hóy Tibor emlékműnél. A Himnusz után pilótánk életének felidézésében tanulóinkon kívül elsős gyermekeink anyukái is részt vettek. Miután a legkisebbek is elmondták az eskü szövegét, őket is „pumássá” avatták a kecskeméti repülőszázad katonái. A műsor koszorúzással és a Szózáttal zárult.

A délután a hagyományos sorversennyel telt el. Tanulóink nagy örömeire a csapatok 2-2 fő pilótás segítséget is kaptak, mely kiemelkedő fürgeségre, ügyességre és főleg sok nevetésre ösztönözte őket. A rendkívül jó hangulatú verseny után megünnepeltük Zsiga bácsi 80. születésnapját is. A nap végén tanulóink még ajándékokat is kaptak támogatóinktól és a kecskeméti század pilótáitól is.

Mindannyian rengeteg élménnyel, kellemesen elfáradva, jó érzésekkel eltelve tértünk haza.

Bedővári Monika





2024. 10. 25. 13:48























